

19岁女大学生急诊室产下男婴

她怀孕10个月,家长、男友、同学和老师都不知情

本报泰安12月1日讯(见习记者 薛瑞 路伟) 12月1日上午8点05分左右,泰山护理职业学院19岁女生陈晓(化名)在泰城一家医院急诊室生下一名男婴。男婴为足月生产,陈晓把怀孕一事隐瞒了近10个月,此前其家长、男友、同学及老师均不知情。

12月1日早上,陈晓突然感到腹痛难忍,舍友见状,立即拨打了120。医护人员赶到现场后,发现小丽马上就要生产了,听到这个消息,小丽的舍友吓了一跳。随后,医护人员将小丽送

到医院急诊室,8点05分左右,陈晓在急诊室产下一名男婴。在急诊室观察1小时后,陈晓和孩子被送到产科病房。据了解,男婴体重达6斤6两,经检查,两人身体体征正常。

上午9点左右,记者在病房看到,陈晓的4名同学陪着她,班主任听说此事后立即赶到医院。由于没有经验,4名女生手足无措,一直向医院工作人员寻求帮助。生下孩子后,陈晓拒绝通知父母和男友,手机关机并删除了相关电话号码,由于怕她情绪波动,

影响身体,同学和老师也没强硬要求。之后同学劝解后陈晓才将手机密码告诉舍友,上午9点30分左右,陈晓的班主任联系到陈晓家人。

据了解,陈晓今年仅19岁,是泰山护理职业学院的一名在校大学生,她和男友的老家均在莱芜市,两人是在一次同学聚会上认识的。怀孕后,她一直保守秘密,未将此事告诉父母。由于体型微胖,并且长期穿紧身衣,陈晓的舍友也未曾察觉到她怀孕,只是觉得她越来越胖,并曾劝过陈晓减

肥。近期,陈晓以各种理由逃课,直到被送到医院,班主任才知道她怀孕。

产科病房门口的市民田女士说,陈晓的家里人现在肯定是最着急的,“19岁的姑娘不够成熟,什么预兆都没有就发生了这种事,家里人肯定一时难以接受,另外还担心自己女儿的身体,估计得左右为难。”

目前,陈晓的家人已经从莱芜赶到医院,陈晓的母亲情绪比较激动,护士劝其先照顾好孩子。但是陈晓的男朋友一直没有露面。

上月生活必需品价格基本稳定

本报泰安12月1日讯(记者 陈新 通讯员 冯斌) 12月1日,泰山区物价局监测显示:11月份泰山区生活必需品市场运行稳定,粮、油价格基本稳定;肉蛋价格小幅回升;蔬菜价格小幅回落;淡水鱼继续降价。

据监测,11月份,泰山区8种粮食零售均价为6.56元/公斤,环比分别持平。11月份,泰山区重点监测的桶装食用油价格继续保持稳定,工作人员分析,由于今年花生仁价格较为低迷,桶装花生油价格比去年同期低10%左右。

11月份,泰山区猪肉平均价格26元/公斤,环比上涨1.44%。蔬菜市场零售均价为4.96元/公斤,较上月的5.1元/公斤环比下降2.75%。预计下一阶段,蔬菜价格将呈稳中上涨趋势。11月份鸡蛋平均价格为4.15元/斤,较上期的4.05元/斤,上涨1毛钱。

进入12月份,各地水库湖泊陆续开捕,淡水鱼上市量明显增加,市场价格有所下滑。

悬赏5万元找肇事司机

本报泰安12月1日讯(记者 王世腾) 11月24日晚上7点50分左右,在泰山区博阳路发生一起交通肇事逃逸事件,如有好心人能提供线索协助破案将获5万元奖励。

12月1日,省庄镇的仇女士告诉记者,11月24日晚上7点50分左右,她的父亲在泰新路省庄文化路口南侧约200米,奇石大市场附近遛弯时被一小轿车撞倒。“当时路边有几位大爷在打牌,听到一声响后,出门去看,发现撞了人后,赶紧报了警。”仇女士说,父亲送到医院后,经抢救无效死亡。“家里现在就剩下我和我妈,一家人以后还怎么过。”仇女士说,当时天色很黑,肇事车撞人后就逃逸了,现场遗留有保险杠碎片。警方初步判断肇事者对事发路段的路况熟悉,肇事车辆保险杠受损后极有可能到修理厂修理或藏匿在周边村镇。

仇女士说,如有能提供有效线索协助破案者,给予重金酬谢,赏金5万元整,并保证为提供线索者严格保密。联系电话:18661313605、15953846643。

城管、公安、食药监管等部门联合执法

荣疗东路65处“乱搭乱建”搬家

本报泰安12月1日讯(记者 张伟 通讯员 张涛 侯飞) 11月29、30日两天,泰安市城管执法局、公共管理警察支队、食品药品监管局、财源办事处等多部门组成联合执法队伍,对荣疗东路两边违规搭建的各类商亭、铁皮屋、棚厦等进行强制拆除。两天共拆除65处违规搭建物,近1000平方米。

11月29日上午8点左右,荣疗东路车辆拥堵,行人、电动车、机动车混杂在一起,不时有车辆长摞喇叭,催促前面的行人和车辆。在荣疗东路中段路西位置,人行道上建有一排铁皮屋,有的上面还贴有出租电话。路边一些商户也在原有门头上向往搭建,并没有摊位,摆

有烟酒、水果、蔬菜等物品。

“这条路简直没法走了,本来路就不宽,再加上这些铁皮屋,赶上上下班的点都能堵死。”在附近居住的陈先生说,以前路两侧的铁皮屋不是很多,后来商户相互攀比,搭建越来越厉害。

据了解,荣疗东路全长约500米,受利益驱使,个别经营业户利用夜间,突击搭建棚厦、铁皮屋行为严重,严重影响居民和沿街单位出行,成为市民投诉的焦点。

泰安市城管执法局工作人员介绍,前期曾对荣疗东路两侧违规乱搭乱建行为进行过整治,但大多数当事人拒不配合。拆除现场,工作人员在



现场拆除钢混结构的违规搭建物。本报记者 张伟 摄
荣疗东路北、中、南三段同时展开。为减少业主损失,采取保护和再利用原则,尽量按照当事人要求进行拆除;当事人不在现场的,将铁皮屋、棚厦

被“无业青年”带来泰城找工作

两初中生参与抢劫被公诉

本报泰安12月1日讯(记者 侯峰 通讯员 陈娜 沈利平) 新泰两名初中生暑假期间到泰城来找同伴打工挣钱,工作还没落实,就因为生活费不够,对同龄人下手抢劫,近日两人被泰山区人民检察院以抢劫罪提起公诉。

小力(化名)与小亮(化名)都是新泰人,同住一个村。一次偶然的的机会,小力认识了年

龄相仿的无业青年小鱼(化名),小鱼自称在泰城沙场干活,两人挺谈得来。今年六月学校放假期间,看到小力与小亮闲来无事,小鱼就提出帮他俩在泰城介绍工作。二人平时很少有出门的机会,一听说挣钱,便欣然答应。

二人乘客车到达泰城后,小鱼领着他们在南关附近转悠,天快黑时,小鱼问他们带

了多少钱,由于二人是瞒着家里人出来的,身上就只带了几十元钱,小鱼便提议先抢点钱花花。小力和小亮未加思索地就同意了。

三人到了一个桥洞旁边的居民区,看到一名骑电动车的学生经过,三人一起将这名学生拉下电动车,并将其拽到旁边的小树林中,小鱼从地上捡起一根木棍,小力和小亮驾

着挣扎的学生,便开始殴打。学生被打倒在地后,三人开始翻他的背包,没有找到现金,只翻出一部手机,附近居民听到动静便喊怎么回事,三人一听有人来了,丢下手机便逃跑了,经鉴定,被打的学生构成轻伤。公安机关后将三人抓捕归案。

泰山区检察院以抢劫罪对三名犯罪嫌疑人提起公诉。

旺铺热销之后 再续楼市传奇

泰安万达精装SOHO公寓开盘狂销600套



万达开盘。张双 摄

11月30日上午,泰安万达广场精装SOHO公寓盛大开盘。早上六点就有客户等候在艺术中心门口,至八点左右已经达到800余人,抢购人潮热袭全场,开盘2小时狂销600

套,继商铺热销之后,再创泰城楼市传奇。什么原因让众多客户如此痴迷于万达的精装SOHO公寓,精装SOHO公寓又有哪些优势呢?

与商铺动辄几百万的投资

相比,万达广场40-60平方米精装SOHO公寓可与之共享66万平米国际级商业配套,坐拥泰城“六心汇聚”绝版地段,但SOHO公寓总价较低,还赠送1500元/平米精装修,性价比超高,绝对是大众投资不二选择。万达精装SOHO公寓宜商、宜办公、宜居住,堪称全能投资品。

在开盘现场,成功选房的曹先生说:“刚好手中有些闲钱,目前投资房产仍然是风险较低的投资渠道。我相信万达广场2015年开业后将带产品带来无限的升值潜力和大量的人流,这两年许多高级白领陆续进入泰安,将带来旺盛的租赁需求和稳定的租金收益。”

对于如何投资商业地产,

业内人士给出了建议:一是认准开发商品牌,二是考量该开发商物业的长期收益情况,三是必须地段好,人气旺。毫无疑问,这三点泰安万达广场都符合。买万达广场精装SOHO公寓,并不是单纯购买物业,而是购买背后的城市综合体——万达广场,而一座万达广场就是一个新的城市中心。拥有一套精装SOHO公寓,坐拥整座万达广场,占据城市中心,轻松拥有万达的金牌投资品。

为满足市场需求,泰安万达广场即将加推部分精装SOHO公寓,加推房源面积在40-60平米,同样精装修,同样具有超高性价比,望有需求的客户即时关注莫失良机。

市盲人学校收到150台学习机

本报泰安12月1日讯(记者 赵苏炜) 12月1日,泰山碧霞祠道众对盲童的捐助活动在泰安盲人学校举行,住持张诚达道长代表39位道众向盲人学校捐赠150台学习机,价值9万余元。

12月1日下午,在泰安盲人学校的多功能室,盲校校长说,张诚达与39位道众共同出资,购买了150台盲人专用读书机。张诚达说:“‘齐同慈爱,济世利人’是我们该做的,我们这次只是应尽的绵薄之力,希望学生们好好学习,做一名生活的强者,努力成为适应社会的人才,最终梦想成真。”

最后,泰安盲人学校的几位学生共同自编自演了一个小品,现场许多学生不仅能将百部读书作品记得滚瓜烂熟,三字经倒背如流,还能背出《黄帝内经》。